民生

今日滨州

政府补贴300元咋成了100元?

到三联家电买电视买得一头雾水

本报3月18日讯(记者

刘涛) 滨州市民孙先生去年从商场购买了一台39英寸的节能型平板电视机,当时电视机的标价是2799元,由于国家实施节能补贴,最终孙先生花了2699元将电视抱回家。但孙先生事后得知,国家对该产品的补贴是300元,而他购买时只享受了100元的补贴,另外200元到底哪去。22

15日上午,记者来到孙

先生家,看到了孙先生购买的39英寸的平板电视。孙先生告诉记者,去年8月份他到三联家电购买了一台海信牌的平板节能型电视机,当时标价为2799元。他向柜台交钱时,工作人员告诉他,该款电视国家补贴100元,让其在一个星期内带好相关证件再来本店办理补贴手续,届时他将被返还100元。

8月24日,孙先生带着相 关证件到该店办理补贴手 续,商场返还给他100元。但 孙先生事后才发现,原来该 款电视国家补贴300元。随 后,记者在该电视机背后的 一个白色标签上面,看到"节 能产品 惠民工程 政府补 贴金额300元"的字样。

"标价是2799元,最后我应该只交2499元,另外200元哪去了?"孙先生带着疑问电话咨询了三联家电。工作人员称,该款电视机原价是2999元,由于政府补贴300

元,所以孙先生最终的交款是2699元,没有什么问题。虽然商场这样解释,但孙先生还是有所疑问:"为啥标价不是2999元而是2799元呢?"

15日,记者来到孙先生 所购买电视机的三联家电商 场,其业务部范经理告诉记 者,孙先生购买的平板节能 型电视机按照规定标价应该 是2999元,自从去年6月份开 始,国家对该款电视实施节 能补贴300元。当时孙先生购 买时标价是2799元,这是直补200元后的价格,"孙先生交款时需交2799元,100元的补贴等他办理完补贴手续后才能退还。"

18日,记者先后到国美 电器和三联家电商场,发现 不同品牌的节能电视标价 大多是补贴后的价格,但两 家商场的付款方式有所不 同。记者在国美电器商场看 到与孙先生购买的同款电 视机标价为补贴价2299元, 销售员告诉记者,消费者购买时,只需按补贴后的价格交付就可以。但如果消费者从三联家电购买补贴产品时,先要交全款,等消费者办理完补贴手续后才能返还补贴款。

"消费者购买补贴产品, 要么按补贴后的价格付款, 要么交全款后再退还补贴。 如果像去年那样先直补200, 再补贴100,感觉商家在忽悠 人。"孙先生对记者说。

本报相亲会报名火爆

邀上8位好朋友一起来相亲

本报3月18日讯(记者 王泽云 实习生 李晓月)

"都已经是剩男剩女了, 得赶紧找个对象啦,我和我 的几位朋友都想报名参加 相亲会。"刘女士看到本报 相亲会消息后便告诉了自 己的8位好朋友,她们决定 一起报名参加本报相亲会。

28岁的刘女士自己经 营一家"苏杭之美皮肤专 科"门诊,主治皮肤治疗与 修复。据了解,刘女士的8位 朋友里有她的亲戚、好朋友 以及经她治疗好的患者。 "有很多患者到我这里来就 总问我咋还没找对象,家里 人也催,心理压力挺大的, 其实我这帮朋友也都是这 样,太注重事业了,反而忽 略了自己的人生大事。"刘 因为朋友的工作地点 以及时间很分散,因此刘安 士一一打电话帮她们报处 名,其中有3个朋友已经 和报相亲会彩虹湖社区 经验记者了 和后,这些报知了 经验记的朋友 是银行职员,也有 是银行职员,也有 是银行职员,也有 是银行职员,也有 是银行职员,也有 是最者介绍对象并 是成功的 是有 是一个是最为的。 刘女士本人性格内外 兼有,温柔稳重,事业心强。 "关键是人品好,有责任心、 有担当就行。"刘女士觉得 人品好得放在第一位。"我 这些朋友条件也都挺好,但 是真有可能是因为她们要 求都太高方,所以都一直没 找到会适比能碰到她们合适

帅气警察专为"八分钟约会"而来

本报3月18日讯(记者

刘涛) "我专门为'八分钟约会'而来。"18日,一名帅气的小伙子专门从沾化来到本报编辑部报名相亲会。这名帅气小伙叫石强,今年31岁,中等个头,为了报名此次相亲会,他专门开车从沾化赶来。

石强是一名警察,在沾 化县公安局上班,自从去年 开始,他就关注齐鲁晚报举 办的相亲会。去年七夕相亲 会,他还报名参加过。"当时 认识了一个女孩,但最后感 觉不太合适还是没成。"石 强告诉记者。

上届相亲会,令他印象最深的就是"八分钟约会"。 "能面对面交流,感觉很真实。遗憾的是,上次人太多 我没能参加,希望这次我能 赶上八分钟约会,找到心中 的另一半。"石强笑着说。

石强性格比较随和,平时喜欢打球,听音乐,想找一个温柔大方的女孩。临走时,他还笑着对记者说:"希望这是我最后一次参加相亲会。"



能歌善舞司仪想用歌声打动她的心

本报3月18日讯(记者

王忠才) "我月收入4000 元以上,我会唱歌跳舞,我还经常为新人主持婚礼……"18日早上,梁才办事处的陈连兴来到本报编辑部报名相亲会。

陈连兴告诉记者,他前妻在2007年去世,这些年来他自己一个人把儿子拉扯大,孩子也有了自己心仪的对象,"我现任务也完成得差不多了,也寻思着再找个老伴一起讨日子。"

陈连兴今年50岁,目前从

事水电暖工程,收入总体不错,月收入在4000元以上,有房子没有车。陈连兴不仅有一双做水电暖的巧手,还有一副好嗓子,"我会唱歌跳舞,还可以现场改歌词,边改边唱。"

"我想在这次相亲会上展示一下我的才艺,我也可以把道具服装带去,希望我的歌声能够打动她。"对于择偶的要求,陈连兴称年龄与他相仿,周边县区,通情达理、勤俭持家的就行,"对方带孩子也行,最好是不带孩子。"



○注意事项

此次相亲活行行责法。所以相亲任着除受报身够婚人性者名名亲证明明单位将张现网名份证证的单位将张现网名份证证的单位将张现网名份证证的单位将张现所,我报报和北户身单证明和单位将张现的人员单证报工,身集实为,是不是不够的,是不是不够的,是是不够好的。

十路渤海九路锦城大厦八楼《齐鲁晚报·今日滨州》 编辑部(周六周日也接受报名)

各社区报名地点:

清怡社区报名点:黄河八路、渤海七路往北路西清怡小区院内清怡社区服务大厅

政通社区报名点:渤海八路、黄河十五路往南路东政通社区服务大厅

春晓社区报名点:黄河六路渤海四路往北路东

春晓社区服务大厅

泰山社区报名点:长 江一路新立河东路往东路 南、泰山名郡小区院内泰 山社区服务中心

彩虹湖社区报名点: 黄河二路、渤海十三路东 北角彩虹湖社区服务中心

利民社区报名点:黄河二路、渤海十路西北角 利民社区服务中心

文汇社区报名点:黄河六路、渤海七路以西路南文汇社区服务中心

黄河社区报名点:黄河六路、渤海十六路往北路东黄河社区服务中心

府前社区报名点:黄河二路渤海十六路往北路 东府前社区服务中心

化工社区报名点:黄河七路渤海五路路口东南角化工社区服务中心

其他报名点:黄河四路渤海九路往西100米路北膜法传奇1853美肤店

咨询电话:3210021、 18654399022、15066987868 滨州体育家园小区金婚老人刘义昌和王蕙

夫妻之间要和睦相处 彼此信任和相互理解





本报3月18日讯(记者李运恒 实习生 袁建帮)

18日下午,记者走近滨州体育家园小区73岁的刘义昌和72岁的王蕙这对相濡以沫50多年的老夫妇,在他们对生活的态度和对彼此的珍惜中读到"金婚"的真正涵义。

中学毕业后,刘义昌考 上了山东体育学院,毕业后 就留在济南交警队工作。从 惠则留在济南交警队工作。从 惠则留在济滨州影院工作。从 此,他们开始了三年的书信 联络方式。"是他先给我写 的信,不然才不跟他呢。"王 蕙笑着告诉记者,并开始描 述那段50年前的恋爱经历。

很快到了谈婚论好月10 年龄,那是1963年的2月10 日,王蕙先坐汽车又坐大车 来到济南,"到下火车,他们 队的八个交警同时吓火车,成了 排给我敬礼,我当时吓不举 跳。晚上的时候,我们,就 了一个简单的小仪式,就算 结婚了,比现在简单多了。" 谈起嫁妆,王蕙告诉记者, 那个时候家里条件不好,王 蕙拎了一床被子和一些粮 票就去济南跟刘义昌结了 婚,被子也算是嫁妆了。

1966年,刘义昌被市场公司,以上的大大沙子。1989年,刘义昌被市场上海,在一个大大沙子。1989年,王帝一个大大沙子。1989年,当时,一个大大沙子。1989年,对于一个大大沙子。1989年,对于一个大大沙子。1989年,对于一个大大沙子。1989年,对于一个大大沙子。1980年,对于一个大大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大大学。1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大大学、1980年,对于一个大大学、1980年,对于一个大大学、1980年,对于一个大大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学、1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,对于一个大学,1980年,1980

"当时对我来说这就是 一场大难,我到处借钱为她 看病,欠下了一大笔债务, 为了让她安心治病我都没 敢告诉她借了多少钱。当时 的我就只有一个想法,缺少 了她这个家庭就不完整 了。"刘义昌告诉记者。在王 蕙63岁的时候,又被医院确 诊为肠癌。又是一次病魔的 考验,他们始终没有放弃 通过几次大手术,王蕙再次 战胜了病魔。"这两次大病 让我们的感情更加深厚了 也懂得了要更加珍惜生 活。"王蕙告诉记者。